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Sia data una ruota omogenea di raggio R=10 cm e massa M=1 kg, in
grado di ruotare senza attrito attorno a un asse fisso orizzontale passante
per il suo baricentro O. Lungo una scanalatura al bordo della ruota €

avvolto un filo inestensibile che non slitta rispetto alla ruota e alla cui
estremita libera & appesa una massa m=200 g.

Si chiede di ricavare il moto del sistema, il valore della tensione del filo e
quello della reazione dei supporti che sostengono |'asse di rotazione, Si
tenga conto che il momento d’inerzia della ruota rispetto all’asse
baricentrico di rotazione vale I=% MR?,

*7 DISIP [ep BIJR)S IS BITWIRTED
B[ D Ul 3 AURIST[ @ W QT=Y P 33PUIS 12d egatdunr 0ssa Ay Yy oduma) {1 LEJOD[ED
Ip SpaN] 1§ 'AI3PEI O1RIOSE IUINA oNBPO0[q Tt =" AUeISLIY ‘N §'1 tred eonaugewl
PZ10j BUD BP OJNUSNEN IAL JUILA afenb [t ‘G gT="w essewl 2 I[IQEINISEL [OISUl WP
{p 91uSeul un oJenyis 3 7 08I [3p oploq s ‘©][0A BNS Y "9191ND Ul SjuatIerZIul B
1=iu BSSBW [P 0}3YDI0[q un osadde @ TD B ‘9JUAISIURAD BSSEU ID 3 3[IQISULISal o1y
un 0J{OAAE 3 T 0JSIP [9p OPIOq [ BIB[BUEDS pun oSun‘| ‘01I1e Ip pZUISse Ul essewl
p onuad dunwod {1 1ad ojuessed I[EINIBA ISSE UN B OUIONE ouofuaAAe HIOIZRIOL
3T ‘7 00SIP B JJUBISRIAOS T 0DSIP [0I “[e155800 DIEINSIL BP OPOW UT ON{EJ[& otn,|
9)ULIRPT[0S 1EssL] “BY c= @ YAI(g/7)="W @ssell 3 WD 07=24 @ WG Q=4 135.1 LUDAR
‘Z 9 | 011 I [[PIUOZZLIO TYISTP S0P EP 0}IMTISOD J SUOIZEI01 B 0DIURIIIW BUIIISIS Uf]

>



